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　　　　　　　　令和７年第４回隠岐の島町議会臨時会会議録  
 

１．出席議員 

 
１．欠席議員　　　 ９番　　菊　地　 政　文 
 
１．地方自治法第１２１条の規定により出席した者の職氏名 

招 集 年 月 日　　　　　　　　　　　令和７年１０月３１日

招  集  場  所　　 隠岐の島町下西７８番地２　　　隠岐の島町役場

 開   会（開議）　　 令和７年１０月３１日（金）９時３０分　宣告

 会議録署名議員の氏名　１０番　西尾　幸太郎 議員　１２番　前田　芳樹 議員

 １番 松　山 　　 貢 ６番 牧　野 牧　子 １２番 前　田 芳　樹

 ２番 村　上 　　 一 ７番 齋　藤 則　子 １３番 石　田 茂　春

 ３番 西  村 万里子 ８番 村　上 謙　武 １４番 髙　宮 陽　一

 ４番 脇　田 千代志 １０番 西　尾 幸太郎

 ５番 山　田 浩　太 １１番 安　部 大　助

 町 長 池　田 高世偉 水 産 振 興 室 長 曽我部 一　彦

 副 町 長 大　庭 孝　久 建 設 課 長 岸　本 則　和

 会 計 管 理 者 齋　藤 和　幸 都 市 計 画 課 長 石　田 　　傑

 総 務 課 長 宇　野 慎　一 環 境 課 長 原 秀　人

 危 機 管 理 室 長 柳　原 　　潔 エネルギー対策室長 野　津 寿　天

 地 域 振 興 課 長 橋　本 博　志 国民スポーツ大会推進課長 茶　山 　　宏

 財 政 課 長 長　田 寿　幸 上 下 水 道 課 長 村　上 和　久

 施 設 管 理 課 長 堀　川 秀　樹 布 施 支 所 長 坂　本 　　忠

 税 務 課 長 池　本 繁　樹 五 箇 支 所 長 　石　橋 忠　夫

 町 民 課 長 和　田 美由貴 都 万 支 所 長 近　藤 勝　志

 保 健 福 祉 課 長 野　津 千　秋 中 出 張 所 長 黒　川 直　照

 住民福祉担当課長 広　江 和　彦 総務学校教育課長 金　井 和  昭

 商工観光課長補佐 小　室 鉄　平 社 会 教 育 課 長 中　村 恒　一

 農 林 水 産 課 長 増　本 直　行 中 央 公 民 館 長 木　瀬 高　宏
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１．職務のため本会議に出席した者の氏名 

議 会 事 務 局 長  　田　中　　挙　　　　事 務 局 長 補 佐　　齋　賀　千　春 
 
１．町長提出議案の題目 

　承認第7号　令和7年度隠岐の島町一般会計補正予算（第3号）の専決処分について 

議第 78 号　物品購入契約の締結について〔五箇地区穀類乾燥調製施設 籾殻運搬用2tダン

プ購入〕 

 

議事の経過 

○議長（　安　部　大　助　） 

ただ今から、｢令和7年第4回隠岐の島町議会臨時会」を開会します。 

（　開　議　宣　告　　　９時３０分　） 

これから、本日の会議を開きます。 

    本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

日　程　第　１.会 議 録 署 名 議 員 の 指 名 

　　「会議録署名議員の指名」を行います。 

　　会議録署名議員は隠岐の島町議会会議規則第125条の規定により10番：西尾 幸太郎 議員、 

12番：前田 芳樹 議員を指名いたします。 

日　程　第　２.会 期 の 決 定 

　　「会期の決定」の件を議題といたします。 

  　お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日1日にしたいと思います。 

  　これに、ご異議ありませんか。 

（　「異議なし」の声を確認　） 

  　「異議なし」と認めます。 

  したがって、会期は本日1日に決定いたしました。 

日　程　第　３.町長提出議案の上程 

　　「町長提出議案の上程｣を行います。 

　　お手元に配付のとおり、町長提出議案の承認第7号「令和7年度隠岐の島町一般会計補正予

算（第3号）の専決処分について」と議第78号「物品購入契約の締結について〔五箇地区穀類

乾燥調製施設 籾殻運搬用2tダンプ購入〕」の2件を一括して議題といたします。 
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日　程　第　４.提 案理由 の説 明 

　　「提案理由の説明」を行います。 

ただ今、議題となりました2件の議案について、提出者から「提案理由の説明」を求めま

す。 

番外：池田町長 

○番外（　町長　池　田　高 世 偉　） 

おはようございます。 

提案理由の説明の前に、開会にあたりまして、ご挨拶を申し上げます。 

本日「令和7年第4回隠岐の島町議会臨時会」を招集いたしましたところ、議員各位には

ご出席を賜り、誠にありがとうございます。 

例年この10月、11月は来年度の予算要望、重点項目の要望に出かけ、また、併せまして

各地域のふるさと会の開催もあり、留守をすることが多く、議員の皆様方にもご迷惑をおか

けするところであり、お詫び申し上げます。 

先般は東京隠岐の島町総会に出かけ、隠岐航路の減便への心配も多くの方々から聞かされ

たところですが、一昨日、早速、全国離島振興協議会の重点要望に国土交通省に出かけ、佐々

木国土政策局長に、協議会を代表して離島航路の人員不足解消に対する支援をお願い申し上

げました。 

観光客をはじめとする人流はもとより、物流において大きな影響が生じている旨を強く申

し上げましたが、局長からは離島航路は島民の最も重要な生活基盤であり、善処する旨の発

言をいただき、期待をするところであります。 

引き続き、議員の皆様方の、お力添えをお願い申し上げ、挨拶とさせていただきます。 

本日はよろしくお願い申し上げます。 

それでは、本日提案いたしました議案につきましてご説明申し上げます。 

はじめに、承認第7号の「令和7年度隠岐の島町一般会計補正予算（第3号）の専決処分

について」でありますが、地方自治法第179条第1項の規定を適用して専決処分を行いまし

たので、同条第3項の規定により報告し、承認を求めるものであります。 

歳入歳出予算の補正額は、490万円の追加でありまして、補正後の予算額を206億598万

7,000円といたしました。 

補正の内容は、去る9月に発生した豪雨災害の復旧事業費の追加であります。 

次に、議第78号の「物品購入契約の締結について〔五箇地区穀類乾燥調製施設 籾殻運搬
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用2tダンプ購入〕についてでありますが、去る10月14日、4者による指名競争入札を執行

いたしましたところ、有限会社 隠岐車輌が落札いたしましたので、同社と契約金額584万

5,770円で物品購入契約を締結いたしたく、議決を求めるものであります。 

以上、2件の議案につきましてご説明申し上げましたが、何とぞ慎重ご審議の上、適切な

ご決定を賜りますようお願いを申し上げます。 

○議長（　安　部　大　助　） 

以上で、「提案理由の説明」を終わります。 

　　ここで議案審議の便宜上、本会議を休憩し、全員協議会を開きます。 

（　本会議休憩宣告　　　　９時３５分　） 

（　全員協議会開会宣告　　９時３５分　） 

○議長（　安　部　大　助　） 

　　全員協議会を閉じ、本会議を再開します。 

（　全員協議会閉会宣告　　９時３９分　） 

（　本会議再開宣告　　　　９時３９分　） 

日　程　第　５.質　　　疑　 

　　「質疑」を行います。 

はじめに、承認第7号「令和7年度隠岐の島町一般会計補正予算（第3号）の専決処分につい

て」、質疑はありませんか。 

10番：西尾 幸太郎 議員 

○１０番（　西　尾　幸 太 郎　） 

説明聞いて大体わかったんですけれど、ここの道路は比較的交通量も多くてですね、今回

はたまたま交通が少ない時間帯に災害が起こったということだったんですけど、これは工事

内容としては、現状復帰をするにとどめる復旧工事ということで理解してよろしいでしょう

か。 

○番外（　建設課長　岸　本　則　和　） 

災害復旧事業の復旧内容ですが、災害復旧は原形復旧というのが大原則でありますんで、

崩れた法面をですね、原形復旧といいましても、土砂で盛り土するんじゃなくて、コンクリ

ートの法枠というものの工法を考えております。以上です。 

○議長（　安　部　大　助　） 

他にありませんか。 
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2番：村上 一 議員 

○２番（　村　上　 一　） 

関連してですけども、ここの道路は私もよく通るところなんですけど、今後の予定、いつ

その完全復旧するのかっていうのがわかったら教えてください。 

○番外（　建設課長　岸　本　則　和　） 

今後の予定ですが、先ほど説明いたしましたとおり、来月の12日に国の災害査定がありま

す。その時点で災害申請した内容を審査してもらい、それが決定後、額が確定します。その

のち、工事を発注する予定にしておりますので、今のところ12月に補正で予算を確保して、

来年の3月までには工事を発注したいと思います。 

工事期間は概ね半年ぐらいはかかるかなと思います。以上です。 

○２番（　村　上　 一　） 

3月に発注して4月から工事に入って半年ということは、10月ぐらいに完成ということで

よろしいですか。 

○番外（　建設課長　岸　本　則　和　） 

はい。その予定でおります。 

○議長（　安　部　大　助　） 

ほかに質疑はありませんか。 

（　「なし」の声を確認　） 

「質疑なし」と認めます。 

以上で、承認第7号議案についての質疑を終わります。 

次に、議第78号「物品購入契約の締結について〔五箇地区穀類乾燥調製施設 籾殻運搬用

2tダンプ購入〕」について、質疑はありませんか。 

14番：髙宮 陽一 議員 

○１４番（　髙　宮　陽　一　） 

ちょっと予定価格の設定についてお聞きしたいんですが、大体入札結果から見ると600万

円前後ということですが、予定価格は823万5,000円と、こういうことになってます。 

約200万円近い開きがありますが、この予定価格を設定する時にですね、いろいろな見積

もりを取ったり、もしこれを入札がどのくらい値引きあるかなとか。そういうような話もあ

るんではないかと思いますが、そこのあたり話せるんだったら説明をお願いしたいと思いま

す。 
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○番外（　農林水産課長　増　本　直　行　） 

予定価格についてのご質問だと思いますけど、まず、入札前に入札参加資格者から見積も

りをいただいております。その見積もりの中には値引きとかは一切入ってございません。そ

れを参考といたしまして、平均に近い価格で設定をしておりますので、よろしくお願いいた

します。 

○議長（　安　部　大　助　） 

他にありますか。 

4番：脇田 千代志 議員 

○４番（　脇　田　千 代 志　） 

納入期限について確認させていただきたいんですけども。令和8年の7月27日となってま

す。ということは、今から発注しても納車はこの時期になるということでよろしいでしょう

か。 

○番外（　農林水産課長　増　本　直　行　） 

この事業の予算ですが、当初予算は780万円程度だったと思いますけど、9月の議会で入

札前に見積もりを徴収して予定価格を計算した時に予算が足りないというので、9月で補正

をしております。その時に、車の安全基準が令和8年3月31日で変わるので、それに対応す

る車を製作するには、どうしても工期が長くなるということで、設定を7月末にしておりま

す。 

○４番（　脇　田　千 代 志　） 

承知しました。 

○議長（　安　部　大　助　） 

ほかに質疑はありませんか。 

（　「なし」の声を確認　） 

「質疑なし」と認めます。 

（　「なし」の声を確認　） 

以上で、議第78号議案についての質疑を終わります。 

以上で、「質疑」を終わります。 

　　ここで議案審議の便宜上、本会議を休憩し、全員協議会を開きます。 

（　本会議休憩宣告　　　　９時４６分　） 

（　全員協議会開会宣告　　９時４６分　） 
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○議長（　安　部　大　助　） 

　　全員協議会を閉じ、本会議を再開します。 

（　全員協議会閉会宣告　　９時４９分　） 

（　本会議再開宣告　　　　９時４９分　） 

日　程　第　６.討　　　　論　 

「討論」を行います。 

はじめに、承認第7号「令和7年度隠岐の島町一般会計補正予算（第3号）の専決処分に

ついて」を討論に付します。 

討論は、ありませんか。 

（　「なし」の声を確認　） 

　　「討論なし」と認めます。 

次に、議第78号「物品購入契約の締結について〔五箇地区穀類乾燥調製施設 籾殻運搬用

2tダンプ購入〕」を討論に付します。 

討論は、ありませんか。 

（　「なし」の声を確認　） 

　　「討論なし」と認めます。 

以上で、「討論」を終わります。 

日　程　第７.採　　　　　決　 

「採決」を行います。 

採決は、起立によって行います。 

はじめに、承認第7号「令和7年度隠岐の島町一般会計補正予算（第3号）の専決処分に

ついて」を採決いたします。 

本案を、原案のとおり承認することに賛成の方は起立願います。 

（　起　立　全　員　） 

　　起立「全員」であります。 

したがって、承認第7号は原案のとおり「承認」されました。 

次に、議第78号「物品購入契約の締結について〔五箇地区穀類乾燥調製施設 籾殻運搬用

2tダンプ購入〕」を採決いたします。 

本案を、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（　起　立　全　員　） 
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　　起立「全員」であります。 

したがって、議第78号は原案のとおり「可決」されました。 

以上で、「採決」を終わります。 

以上で、本臨時会に提出された議案は全て議了いたしました。 

会議を閉じます。 

これをもって、令和7年第4回隠岐の島町議会臨時会を閉会します。 

（　閉　会　宣　告　　　９時５３分　） 

以　下　余　白 

 

 


